

## Gemeinde St. Kathrein am Hauenstein

8672 St. Kathrein am Hauenstein, St. Kathrein 132

Tel.: 03173/4030, Fax: 4030-4, UID: ATU28604301 E-Mail: gde@st-kathrein-hauenstein.steiermark.at

www.st-kathrein-hauenstein.at

## ÖFFENTLICHE KUNDMACHUNG

Gemäß § 51 Abs. 2 der Stmk. Gemeindeordnung 1967, LGBI. Nr. 115, in der derzeit geltenden Fassung, wird kundgemacht:

## Sitzungsplan 2025

Der Gemeinderat der Gemeinde St. Kathrein am Hauenstein hat in seiner Sitzung am 16. Dezember 2024 den Sitzungsplan für das Jahr 2025 (bis Ende der Funktionsperiode) beschlossen.

## Folgender Sitzungstermin wurde einstimmig festgelegt:

Mittwoch, 19. März 2025

St. Kathrein a. H., am 17.12.2024

angeschlagen am: 17.12.2024 VK. abgenommen am:

Für den Gemeinderat:

Bgm. Peter Knöbelreiterol.Bez